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	 DevInfo	 Србија	 (верзија	 1.0)	 јесте	 база	 података	 која	 садржи	
социоекономске	индикаторе	и	намењена	је,	пре	свега,	доносиоцима	одлука	од	
важности	за	друштво	у	целини	и	истраживачима,	с	циљем		размене	података	
између	званичне	статистике	и	владиних	институција,	међународних	организација	
и	свих	других	заинтересованих	за	праћење	развоја	наше	земље.	Основна	сврха	
базе	је	да	на	једном	месту	пружи	тачне,	правовремене	и	систематично	прикупљене	
и	организоване	податке,	који	играју	веома	важну	улогу	у	доношењу	реалних	и	
ефикасних	одлука	и	планова.

	 База	података	DevInfo	Србија	се,	на	националном	нивоу,	састоји	од	
индикатора	 класификованих	 у	 више	 сектора,	 који	 се,	 превасходно,	 користе	
за	 праћење	 три	мултисекторске	 стратегије:	Миленијумских	циљева	 развоја,	
Стратегије	за	смањење	сиромаштва	и	Националног	плана	акције	за	децу.	База	
података	се	континуирано	развија	од	2004.	године	и	ажурира	два	пута	годишње.	
Подаци	се	објављују	редовно	на	сајту	Републичког	завода	за	статистику,	одакле	се	
могу	преузети	и	користити.	Осим	тога,	корисници	имају	могућност	и	директног	
(on-line)	приступа	DevInfo	бази	преко	интернета.

	 База	садржи	богат	скуп	индикатора	о	свим	најважнијим	параметрима	
друштвеног	развоја.	Тренутно,	база	података	садржи	више	од	320	индикатора,	
од	којих	је	92	исказано	на	нивоу	општине.	Велика	пажња	је	посвећена	квалитету	
самих	индикатора	и	информација	 које	их	описују	 (метаподаци),	 а	 подаци	 су	
приказани	и	по	географским	областима,		субпопулацијама	и	изворима	података.	
Програм	нуди	и	једноставно	креирање	табела,	графикона	и	мапа	ради	њиховог	
даљег	 коришћења	 у	 различитим	 извештајима,	 документима,	 рекламним	
материјалима,	новинским	чланцима	и	слично.

	 Крајем	2006.	године	DevInfo	систем	је	проглашен	средством	од	посебног	
интереса	за	Републику	Србију	и	постао	је	део	редовног	програма	Републичког	
завода	за	статистику.	Републички	завод	за	статистику	тесно	сарађује	и	са	другим	
институцијама	и	УН	организацијама.	Креирањем	DevInfo	базе	података	додатно	
је	унапређен	приступ	подацима,	као	и	сарадња	Републичког	завода	за	статистику	
са	корисницима	података.	

	 DevInfo	програм	и	база	података	представљају	стратешки	алат	који	се	
непрекидно	развија	и	може	се	бесплатно	користити.	Зато	нека	DevInfo	Србија	
постане	део	и	вашег	креативног	и	продуктивног	окружења.
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